
 
 

 

 

 
 

 Bejárati ajtó csere pár lépésben 
 
 
Rossz hőszigetelés, gyenge biztonsági védelem a betörők ellen, lehangoló kinézet – a régi 
bejárati ajtó cseréjének számos oka lehet. Ha a csere mellett döntünk, akkor a Hörmann 
szakemberihez fordulhatunk, akik szakszerűen felszerelik az új ajtónkat egy nap alatt, 
ráadásul környezetbarát módon semmisítik meg a régi ajtót. 
 

A bejárati ajtók vásárlásánál a modern megjelenés mellett egyre nagyobb jelentőséget kap az 

építkezést vagy felújítást végzők körében a biztonság kérdése annak érdekében, hogy a 

behatolások kockázatát minimalizálják. A Hörmann modern alumínium ajtói, kiváló RC3 szintű 

betörésvédelemmel rendelkeznek, emellett pedig passzívház szintű hőszigetelést nyújtanak. 

A vállat széles szín, felület, ajtómotívum és üvegelem, valamint szerelvény választékot kínál 

vásárlóinak, így az ügyfelek a lakásuk vagy a házuk stílusához tudják alakítani a kiválasztott 

bejárati ajtót. A padlótól a mennyezetig tartó bejárati ajtók és a rejtett sarokpántos 

ajtószárnyak különösen elegánsak. A vásárlók műszaki felszereltség tekintetében is 

válogathatnak. Számos kényelmes nyitást biztosító megoldást kínál a vállalat a kézi rádiós 

nyitástól az ujjlenyomatolvasókon keresztül az automatikus ajtómeghajtásokig. Az 

alacsonyabb padlótömítés a minőségibb hőszigetelésért vagy az elektromos kémlelőnyílás 

csak néhány a választható extrák közül. 

 

 

Tiszta és gyors ajtócsere 
 
A háztulajdonosok szakmai segítséget kérhetnek a Hörmann szakembereitől, akik egy nap 

alatt beszerelik az ajtót és gondoskodnak a régi ajtó környezetbarát megsemmisítéséről. A 

szakemberek nemcsak az ajtók cseréjében, hanem azok kiválasztásában, és a helyszíni 

mérések elvégzésében is segítenek. 



 
 

 

 
 

A régi bejárati ajtó eltávolítása és az új keret behelyezése 
 

A szakember első lépésként kinyitja a régi ajtólapot, ezután eltávolítja az üveget az oldalsó 

panelről, majd leszedi a fakeretet. Ezután következik az új keret összeszerelése, amely egy 

tömítőszalag elhelyezésével kezdődik, amit a szakember az ajtókeret hátuljára ragaszt. Ez 

később felduzzad így biztosítva a szoros összeköttetést a falazattal és a padlóval. 

 

 
 

 

Az ajtólap és az üvegelem beszerelése 
 
A szakember a keret behelyezése után a helyére teszi az ajtólapot, hogy ellenőrizze a bejárati 

ajtó megfelelő működését. Ha megfelelőek a beállítások, akkor rögzíti a keretet a falhoz. A 

következő lépés az ablak behelyezése a keret oldalsó részébe. 

 

 



 
 

 

 
 

 Új bejárati ajtó egy nap alatt 
 
A Hörmann szakemberei egy nap alatt kicserélték az elavult faajtót egy modern, könnyen 

tisztítható alumínium bejárati ajtóra. A Hörmann ThermoSafe bejárati ajtói jó hőszigeteléssel 

rendelkeznek, UD értékük 0,87W, az RC3-as biztonsági szint pedig biztonságot nyújt a 

betörések ellen. A nagy üvegfelületnek köszönhetően több fényt engednek be az ajtók, ezzel 

pedig világosabbá teszik a belső tereket. 

 

 

 

 


